



热线出击

●新鲜事 ●突发事
●困难事 ●高兴事

24小时 热线出击
0551-2620110

◆精彩沟通永不离线 免费短信轻松发送◆ 飞信:2222111 / MP:15156870110 / 网址: www.xksq.net

毒蛇“游”进家里 断尾后袭向居民

星报讯(付杰 记者 张敏) 一条一米多长的赤黑相间的毒蛇,悄悄游走在居民家中,有时吐着血红的信子,对居民屡做攻击状。昨日上午10时许,在省城淝河镇关镇村罗韩队的韩大姐家中,就突然闯进了“不速之客”,在民警的协助下,斩死毒蛇,解除危险。

警火速赶到后,韩大姐正蹲在灶台旁边,一只手牢牢压着毒蛇的尾梢,“我驱赶过程中,蛇溜进了灶台下面的空洞里。”

这个空洞直径有四五厘米,不见另侧洞口,露在洞外的蛇尾有一截筷子长,整个蛇身赤黑相间,蛇鳞上有暗黑色的斑点,当地人俗称“土公蛇”,是一种毒蛇。

民警立即拽住蛇尾,并试图往外拖拽毒蛇,但由于毒蛇拼命挣扎,蛇尾居然断裂,蛇则钻进空

洞不见踪影。“这下应该活不了吧。”受惊的韩大姐这才松了一口气。正当民警离去时,又传出韩大姐的求救声,原来,这只断尾的毒蛇不知何故,竟从灶台下的空洞里钻出,扭曲着血肉模糊的身躯,多次袭向人群。

民警不敢怠慢,当即持铁锹,斩断蛇头,将其打死。民警提醒市民,正值夏季汛期,一些蛇类会误入居民家中,希望居民发现后,不要擅自处理,应及时报警求助。

特色美食惹人爱 卫生安全尤重要

回音壁



投诉热线: 0551-5223802
栏目主办:
合肥市卫生局卫生监督所

星报讯(记者 宋娟) 宁国路、琥珀山庄……这里是合肥特色龙虾餐饮店的聚集地,生意红火,更是夏季市民消暑纳凉聚会的好去处。合肥市卫生局卫生监督所的工作人员提醒市民,品尝美食时,一定要注意饮食安全。

公共卫生专家介绍,餐饮店必须取得《餐饮服务许可证》才可经

营,餐饮从业人员必须取得《健康证》方可上岗,同时,从业人员还应经过食品安全管理员的培训。而餐饮店在食品原料选购、加工制作方面,也应严格遵守卫生要求。在加工过程中,现场烹饪的食品要烧熟煮透,以便杀死食品深处的细菌。

合肥市卫生监督所提醒市民,尽量到卫生条件好的餐饮店就餐,就餐时,尽量少吃凉菜、海鲜和烧烤食品,不要生食水产品



合肥唯一的过山车在花冲公园闲置好几年了,最近又重新被刷成红、黄、绿三种颜色,格外引人注目。这台过山车轨道长498米,高24米,最大时速75公里。据悉,目前已通过中国特种设备检测研究院的安全检测,它将再度运行起来。

记者 倪路/图

电动车丢失,双方已协商解决

星报讯(记者 马冰璐) 昨日,本报报道了合肥市民王女士停放电动车时,管理员不在车库,事后车丢了,管理员不愿承担责任一事。昨

日,王女士致电记者表示,双方协商后,已达成一致解决意见。

王女士说,根据律师的意见,她再次找到管理员。经过一番协

商,双方最终互让一步,达成一致。“对方答应赔偿我700元现金,同时减免一年停车费。”



足球场地少,外来踢球要收费

星报讯(记者 刘欢) “为什么打篮球不收费,踢足球却收5元钱?不知道什么情况。”日前,省城潘先生致电星报新闻热线反映,他在合肥宁国路一

学校足球场踢足球时,曾多次被门卫收取5元费用,但篮球场却不收费。

记者询问校方获悉,由于足球场场地有限,为了保证学生踢球

场地,适当控制外来入校踢球人数,防止安全事故发生,经审计后,校方决定对入校踢球的校外人员收费5元,篮球场不对校外人员收费。

方便面调料包,三包少两包

星报讯(记者 祁琳) 昨日,合肥市民周女士致电星报热线反映,前几天在超市购买的方便面,遭遇了缺少调料包的事情。

周女士告诉记者,8月7日她在凤阳路附近的一家超市,购买

了五连包的一种方便面,“前几天我开了一包,准备煮着吃,没想到里面只有一袋粉包,没有蔬菜包和油包,外包装还有破损,我不放心,就把其他的方便面称了一下,没想到,其中还有一包比其他的

要轻40g,五连包方便面竟出现三个问题,这让人很纠结。”

随后,记者联系了该品牌方便面的售后部门,一位李姓工作人员称:“我来联系直营部门,让他们尽快处理。”



欠条、借条一字之差要分清

星报讯(莫少军 记者 宋娟) 四年前,刘某与苏某签订一份协议,苏某将无为县一山场承包给刘某采伐。协议签订后,刘某先后付给苏某预付金9万余元,余款便向苏某出具“借到苏某10万元”(预付款)借条1张。后来,因苏某在协议书中载明的事实与真实情况不符,协议被法院宣告无

效,苏某退还了刘某的9万余元。今年5月份,苏某却拿着“借条”向法院起诉,要讨回10万元。法院受理后,多方调查才揭开“借条”的背后真相,驳回了苏某的诉讼。

星报提醒:借条、欠条均能反映欠款事实,但两类条据存在较大的差异,市民在写条据时一定要

3天期限的货托运半年,原是丢了

星报讯(张建 记者 刘欢) 去年12月份,合肥市一家日用品贸易公司答应,3日内为市区一商场提供价值9000元的货物,并委托了省城一物流公司托运。可半年后,当日用品公司向商场索要货款时,对方却说没收到货。

日用品公司查询后才知道货物在运送途中丢了。近日,合肥包河区法院判令物流公司赔偿日用品公司的损失。

星报提醒:托运时,要及时查询、追踪运单,并保留相关证据,以防发生意外时依法维权。

网上“充话费送话费”? 又是骗局

星报讯(记者 范竹标) 省城市民张女士的手机眼看快要停机,准备在网上充话费,她搜索到一个充话费的网站。客服告诉她,可以办理充1000元话费赠送1000元话费的套餐,并将公司的银行储蓄账号信息发到张女士手机上。

张女士先汇了200元,后又汇800元,可对方一分钱话费也没给她充。张女士赶紧询问“客服”,“客服”却让她再汇1800元。张女士便向公安机关报案。目前,该网站已无法登录。

星报提醒:警方提示,网民不要相信非正规渠道发布的充值信息,不要为超低价格所动,坚持正常的交易流程。

商之都夏品出清 折冠全城

五周年店庆季精彩序幕

合肥东店5周年店庆季序篇精彩展现,精品组合,优惠叠加,不断给消费者送去实惠。据了解,在8月17日至19日,活动期间当日在东店店购穿着类/箱包/床品单票满100元可省60/55/50……元商品,化妆品单票满120元减20元,依次类推。“夏日夜惠”周五至周日晚间19:30—21:30;VIP当日实付单票购百货类积分满额,分别兑换相应礼品,VIP进店有机会免费获赠矿泉水一瓶。另活动期间,顾客进店满额即

尊享贵宾卡一张。8月19日当天持VIP卡在东店购化妆品实付单票满300元,有机会获赠电影兑换券一张,每卡每票限赠1份;8月23日,乐享七夕,顾客购穿着类单票满300元可再加送影院兑换券2张,当日每票限赠一份,数量有限,赠完为止。

夏品折惠 秋品新体验

据悉,在商之都合肥旗舰店,8月17日至26日启动夏品折惠全城十日乐淘活动,各卖场将穿着类重点一线品牌优化组合,集中释放。

在8月17日-19日并开展新季体验,购穿着类秋品满400送100/80电子币,购化妆品单票满400减80。购百货类商品实付金额单票满300元送花茶一份,每票仅限赠一份。每日限100份,数量有限,赠完为止。与此同时,在七夕将至之时,商之都旗舰店开展满额送礼活动,最高可获赠200元的礼品一份,详情以店堂公告为准。与此同时,在新入入学季,商场适时释放相关优惠,8月17日起,活动期间购4F箱包、文体用品、运动类商品特惠。另晚间购物免费停车和

送水活动依然持续进行。

文化之旅 让您耳目一新

2012商之都东店举办的K歌大赛已在上周热烈启幕,选手们超水平的发挥,也为大赛精彩程度添光溢彩。另每周六、日晚间19:30-21:00在东店店门前广场还在进行的2012“电影之夏”优秀电影展播为广大市民朋友提供美妙的银幕之旅。在商之都合肥旗舰店的徽文化照片也还在持续展出,喜爱徽文化的市民朋友不妨进店欣赏,绝对让您大饱眼福。

夏季进入尾声,仲夏购物节的高潮迭起已让忠实商之都的消费者们收获了丰厚的夏季热礼。现在,商之都开始全面的夏品出清,组合重点一线品牌服饰进行折扣、优惠大酬宾,精品淘宝正当时。